

ПРОТОКОЛ № 3



засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
зал засідань, (каб.512)

03 липня 2019 року

Головував на засіданні: Хонда Марина Петрівна – заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Устименко С.М., Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Азін В.О., Ворона О.В., Євсев'єв Г.А., Косова В.В., Левицький М.М., Литвиненко О.В., Міщенко А.В., Міщенко С.Д., Мосур С.М., Назаренко В.В., Петровський В.Б., Пінчук Л.І., Повshedний В.В., Рогальский Г.В., Свет Є.О., Челомбітько В.Ю.

Відсутні: Березніков О.І., Петренко І.М., Гелевей О.І., Гордіюк М.П., Гордовенко В.П., Євдокимов Д.А., Кікін О.С., Марусевич І.М., Новосецький М.М., Пабат О.В., Подрезан М.В., Полозюк О.М., Прудкий А.В., Ресенчук Ю.В., Швед О.І., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Запрошені: Васін С.А., Верес Л.І., Синяков Ю.Б., Лиштва М.О., Альошин Д.В., Суховий Д.І.

Засідання представлено більшістю членів міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно–транспортної інфраструктури (далі – Комітет) і є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо виконання структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними у місті Києві державними адміністраціями доручення

Київського міського голови Кличка В. В. щодо призначення перших заступників керівників відповідальними за виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки.

2. Щодо запиту до Міністерства соціальної політики України з проханням надати роз'яснення щодо введення в штатний розпис виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) посади представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю, умов оплати праці, матеріально-побутового та іншого забезпечення.
3. Щодо розгляду питання про створення комунального підприємства, підпорядкованого Департаменту соціальної політики, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.
4. Стосовно вивчення питання та надання пропозицій щодо проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.
5. Вивчити питання щодо впровадження у місті Києві аудіопоказчиків (звукові маячки-сигналізатори, голосові інформатори), які сприяють отриманню особами з порушенням зору інформації про об'єкти та послуги, що надаються. Можливе використання їх як тифлокоментар (аудіогід) в об'єктах торгівлі, культури тощо.
6. Стосовно проведення та результатів розширеної наради від 19.05.2019 під головуванням виконувача обов'язків директора Департаменту транспортної інфраструктури щодо шляхів вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету.
7. Щодо доручення КО «Інституту Генерального плану міста Києва» при розробці ДПТ комплексної реконструкції житлового масиву Відрадиний-2 в межах просп. К.Комарова, бульв. І. Лепсе, вул. А. Білецького, просп. Відрадного, вул. Гарматної в Солом'янському районі м. Києва врахувати земельну ділянку, обмежену проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела, в межах якої розглядається можливість будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих».
8. Щодо звернення до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо надання роз'яснень причин ігнорування Євдокимовим Д. А. засідань Комітету, до складу якого він входить.

9. Щодо забезпечення безпечного пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення набережною р. Дніпро у м. Києві (сходи до гідротехнічної споруди (ГТС-1129) частина набережної р. Дніпро між причалом №14 і пішохідним мостом) за адресою Набережне шосе, 1.
10. Щодо обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності».
11. Щодо реконструкції підземного переходу на перетині вулиць Богдана Хмельницького та Хрещатик.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову Комітету Хонду М. П., яка повідомила, що 29 травня цього року відбулося спільне засідання керівництва міського та районних комітетів забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури, на якому були розглянуті питання діяльності районних комітетів забезпечення доступності та шляхи співпраці міського та районних комітетів забезпечення доступності.

1. Секретаря Комітету Шаповалова О.А., який повідомив, що структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районними у місті Києві державними адміністраціями, на виконання доручення Київського міського голови Кличка В. В., надана інформація про призначення заступників керівників відповідальними за виконання Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» на 2018-2021 роки.

2. Заступника керівника апарату, начальника юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Верес Л. І., яка повідомила, що 16 травня 2019 року до Міністерства соціальної політики України направлено запит з проханням надати роз'яснення з практичних питань в частині впровадження інституту представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю в Київській міській державній адміністрації, а саме: до якої категорії посад має бути віднесена посада представника і кому має бути підпорядкована; який вид трудового договору має укладатись та згідно з якими нормативними актами мають встановлюватися умови оплати праці представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю. На сьогодні відповіді не надходило.

3. Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О.С. про створення комунального

підприємства, одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури. Доповідач повідомив, що, на його думку, новостворена установа має бути підпорядкована органу виконавчої влади.

Виконувача обов'язків директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови Комітету Устименко С.М., яка повідомила, що з цього питання було проведено засідання Робочої групи з питань підготовки проекту рішення Київської міської ради «Про утворення Комунального підприємства «Центр інформаційної та науково-методичної підтримки адаптації міського середовища для маломобільних груп населення», склад якої затверджено наказом Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) № 76 від 10.04.2019 року. За результатами обговорення зроблено висновок, що це має бути комунальна установа, або окремий підрозділ в уже існуючій підпорядкованій Департаменту соціальної політики установі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

4. Голову правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойта О.С. стосовно вивчення питання та надання пропозицій, яким чином можна провести аудит доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності. Доповідач повідомив, що на сьогодні опрацьовуються критерії, за якими можливо провести аудит доступності саме вул. Хрещатик та Майдану Незалежності. Додатково долучаються й інші представники громадськості. Налагоджено взаємозв'язок з представниками КК «Київавтодор».

5. Директора комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» Васіна С. А. щодо впровадження у місті Києві аудіопоказчиків (звукові маячки-сигналізатори, голосові інформатори), які сприяють отриманню особами з порушенням зору інформації про об'єкти та послуги, що надаються, а також можливе використання їх як тифлокоментар (аудіогід) в об'єктах торгівлі, культури тощо. Доповідач повідомив, що проведена відповідна робота в тому числі й аналітична з вивчення цих технічних пристроїв. Повідомив про проведені зустрічі з представниками виробників цих пристроїв, та про те, що на сьогодні виробниками розпочато роботу щодо сертифікації вищезазначених пристроїв. Висновок – впровадження у місті Києві системи цих пристроїв є необхідним та своєчасним.

6. Начальника управління з питань розвитку транспортної інфраструктури Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сухового Д.І. та головного

спеціаліста КК «Київавтодор» Лиштву М.О. стосовно результатів розширеної наради від 19.05.2019 щодо шляхів вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету. Доповідачі повідомили, що на нараді було розглянуто 20 питань щодо облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі. На сьогодні робота щодо облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі продовжується. Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) готуються відповідні бюджетні запити для виділення додаткових коштів на виконання робіт у поточному році.

7. Головного спеціаліста відділу художнього оформлення, ландшафтної архітектури, розвитку безбар'єрного середовища та велоінфраструктури Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Повshedного В. В. щодо доручення КО «Інституту Генерального плану міста Києва» при розробці ДПТ комплексної реконструкції житлового масиву Відрадний-2 врахувати земельну ділянку, обмежену проспектом Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска та бульваром Вацлава Гавела, в межах якої розглядається можливість будівництва комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих». Доповідач повідомив, що КО «Інституту Генерального плану міста Києва» опрацьовано питання можливості розміщення на території кварталу обмеженому просп. Космонавта Комарова, вулицями Героїв Севастополя, Академіка Стражеска, та бульв. Вацлава Гавела (територія «Медмістечка») Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» у Солом'янському районі м. Києва, що зазначена територія входить до меж детального плану території комплексної реконструкції житлового масиву Відрадний-2 і за функціональним призначенням відноситься до закладів охорони здоров'я. Проектними рішеннями вказаного ДПТ буде передбачено розміщення вказаної комунальної реабілітаційної установи в межах території «Медмістечка» орієнтовні параметри перспективної установи для виконання відповідних розрахунків та схем у складі згаданого детального плану території за умови надання орієнтовних параметрів перспективної установи для виконання відповідних розрахунків та схем у складі згаданого детального плану території.

8. Секретаря Комітету Шаповалова О.А. стосовно звернення до Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо повідомлення причин ігнорування Євдокимовим Д. А. засідань Комітету, до складу якого він входить. Доповідач повідомив, що за результатами

отримано лист-відповідь, який не містить достатнього обґрунтування причин відсутності Євдокимова Д. А. на засіданнях Комітету.

9. Заступника начальника управління реалізації проектів Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Синякова Ю.Б. щодо забезпечення безпечного пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення набережною р. Дніпро у Києві (сходи до гідротехнічної споруди (ГТС-1129) частина набережної р. Дніпро між причалом №14 і пішохідним мостом), за адресою Набережне шосе. Доповідач повідомив проте що всі необхідні та заплановані роботи виконані. Нарікань не має.

10. Заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову Комітету Хонду М. П., щодо обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності».

ВИСТУПИЛИ:

1. Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комітету Хонда М. П., висловила думку щодо доцільності долучення голів районних Комітетів до вирішення питань облаштування безбар'єрного середовища міста Києва за необхідності.

2. Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комітету Хонда М. П. запропонувала розглянути це питання після отримання відповіді від Міністерства соціальної політики України.

3. Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комітету Хонда М. П., яка висловила думку щодо доцільності створення саме комунальної установи, а не комунального підприємства.

Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», Пустовойт О.С., який зазначив, що варто звернути увагу на те, що доступними мають бути не тільки об'єкти, а й підходи чи під'їзди до них. Тобто необхідно проводити супроводження виконання проектів.

Голова Громадської організації «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» Петровський В. Б. зазначив про необхідність введення при Київській міській державній адміністрації посади представника Урядового уповноваженого з прав людей з інвалідністю та утворення секретаріату уповноваженого, який зокрема зможе щоденно займатися вирішенням питань, проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури,

які передбачено покласти на новостворену установу.

Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», Пустовойт О.С. зазначив, що представник Урядового уповноваженого з прав людей з інвалідністю має вирішувати широке коло питань. Тому комунальна установа, де будуть вирішуватись питання проведення аудиту доступності має бути створена.

Провідний експерт з питань доступності громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Свет Є. О. звернувся до голови Комітету Хонди М. П. з проханням допомогти вирішити питання яким чином краще створити комунальну установу.

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комітету Хонда М. П. запропонувала Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київському міському Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів, юридичному управлінню апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати питання створення комунальної установи.

4. Провідний експерт з питань доступності громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Свет Є. О. зауважив, що облаштування доступності має бути комплексним. А облаштування тактильної плитки має допомагати, а не шкодити. Також він продемонстрував фото недбалого облаштування тактильних полос на тротуарах міста.

5. Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії», заступник голови Комітету Пустовойт О.С. зауважив, що технічні пристрої (звукові маячки-сигналізатори, голосові інформатори), які сприяють отриманню особами з порушенням зору інформації про об'єкти та послуги, мають бути сертифіковані.

6. Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова Комітету Хонда М. П. запропонувала запрошувати на виїзні наради з облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі представників міського та відповідних районних Комітетів, представників Київської міської організації УТОС.

7. Директор комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» Васіна С. А. повідомив, що спільно з депутатом Київської міської ради Пабатом О. В. розроблено Концепцію будівництва та функціонування Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих»

8. Голова громадської спілки «Координаційна рада організацій осіб з інвалідністю м. Києва» Назаренко В. В. підтримав пропозицію заступника голови Київської міської державної адміністрації, голова Комітету Хонди М. П. щодо заміни кандидатури члена Комітету від Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції Євдокимова Д.А. на іншого представника зазначеної установи.

9. Голова правління громадської асоціації «Центр соціальної реабілітації осіб з інвалідністю «Острів Надії» Пустовойт О.С. повідомив, що забезпечення безпечного пересування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення набережною р. Дніпро у м. Києві (сходи до гідротехнічної споруди (ГТС-1129) частина набережної р. Дніпро між причалом №14 і пішохідним мостом) за адресою Набережне шосе, 1, влаштовано та безперешкодний доступ забезпечує.

10. Начальник управління з питань розвитку транспортної інфраструктури Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Суховий Д.І. та головний спеціаліст КК «Київавтодор» Лиштва М.О. повідомили що на даний час обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності» враховується в Проекті капітального ремонту вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

ВИРІШИЛИ:

1. Продовжити роботу щодо питання введення в штатний розпис виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) посади представника Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю.

Відповідальні: Устименко С. М., Верес Л. І.

Термін: 31.07.2019

2. Надати пропозиції щодо внесення змін до положення та до структури (додатковий штат, витрати тощо) комунальної установи, підпорядкованої Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), одним з напрямків діяльності якого буде проведення аудиту доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Відповідальні: Устименко С.М., Шаповалов О. А., Верес Л.І.

Термін: 22.07.2019

3. Надати інформацію щодо проведення аудиту доступності вулиць Рейтарька та Софіївська.

Відповідальні: Азін В.О., Полозюк О.М., Ворона О.В.
Термін: 31.07.2019

4. Надати інформацію щодо проведення аудиту доступності вул. Хрещатик та Майдану Незалежності.

Відповідальні: Пустовойт О.С., Свет Є.О., Ворона О.В.
Термін: 31.07.2019

5. Продовжити вивчення питання щодо впровадження у місті Києві технічного пристрою призначеного для безпечного пересування людей з порушенням зору (вивчення потреби, сертифікація технічного пристрою тощо).

Відповідальні: Васін С. А.
Термін: 31.07.2019

6. Провести виїзні наради з представниками міського та відповідних районних комітетів, представниками КК Київавтодор, районного ШЕУ, Київської міської організації УТОС Новосецьким М. М., для подальшого вирішення питань облаштування елементами доступності об'єктів дорожньо-шляхової мережі, визначених під час засідання Комітету від 05.04.2019 та об'єктів за пропозиціями громадських організацій осіб з інвалідністю - членів Комітету. Зокрема за адресою вул. Лобановського, 136.

Відповідальні: Шпильовий І. Ф., Густелев О. О., КП ШЕУ,
Новосецький М. М.
Термін: 31.07. 2019

7. Провести виїзну нараду з представниками міського та Святошинського районного комітету, представниками громадських організацій осіб з інвалідністю для забезпечення комплексного підходу створення умов доступності та безпеки для маломобільних груп населення на території, що примикає до підземних пішохідних переходів станції метро «Святошин».

Відповідальні: Шпильовий І.Ф., Каретко В. О.
Термін: 11.07.2019

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надати Комунальній організації «Інститут генерального плану міста Києва» орієнтовні параметри Комунальної реабілітаційної установи «Київський центр незрячих» для виконання відповідних розрахунків та схем у складі згаданого детального плану території.

Відповідальні: Устименко С.М., Васін С. А., Шаповалов О. А.
Термін: 16.07.2019

9. Підготувати звернення до Управління патрульної поліції у місті Києві Департаменту патрульної поліції за підписом голови Комітету щодо заміни кандидатури представника Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту патрульної поліції в складі міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури оскільки Євдокимов Д. А. засідання Комітету не відвідує.

Відповідальні: Устименко С. М., Шаповалов О. А.
Термін: 15.07.2019

10. Врахувати обладнання елементами доступності (тактильна плитка) входів біля підземних переходів до метро «Майдан Незалежності» в Проекті капітального ремонту вул. Хрещатик та Майдану Незалежності

Відповідальні: Шпильовий І. Ф., Густелєв О.О.
Термін: 31.07.2019

11. Винести на наступне засідання розгляд питання щодо доступності станції міської електрички «Вишгородська» та прилеглої території.

Відповідальні: Шпильовий І. Ф.
Термін: 31.07.2019

12. Надати інформацію щодо влаштування тактильно-направляючих смуг на тротуарах від зупинок пасажирського транспорту до озвученого пішохідного переходу та до початку доріжки, яка веде до будинку № 31 вул. Кубанської України де розташований ТПО № 4УТОС.

Відповідальні: Заболотний Г. В.
Термін: 31.07.2019

13. Залучати членів Комітету до обговорення передпроектних пропозицій щодо реконструкції Привокзальної площі.

Відповідальні: Шпильовий І. Ф., Пустовойт О. С., Полозюк О. М.,
Ворона О. В., Свет Є. О.
Термін: До вирішення питання.

14. Провести наступне засідання Комітету з головами районних Комітетів.

Відповідальні: Устименко С. М., Шаповалов О. А.
Термін: 31.07.2019

Голова Комітету



Марина ХОНДА

Секретар Комітету



Олександр ШАПОВАЛОВ